

Αθήνα, 12/4/2010

Προς: ΔΣ ΟΠΑΦ

Κύριε Πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ. του ΟΠΑΦ,

Με αφορμή την από 6/4/2010 επιστολή του Γιάννη Προκοπίου, που μας κοινοποιήθηκε, σχετικά με τη διαχείριση του ταυτόχρονου Τρίτης 1-9, σας ενημερώνω στη συνέχεια και ζητώ να ενεργήσετε τα δέοντα προς την ΕΟΜ.

Κατ' αρχήν παρατηρώ ότι όλοι οι ουσιώδεις κριτικοί σχετικοί ισχυρισμοί του κ. Προκοπίου είναι ανακριβείς, δυστυχώς δε έχουν διατυπωθεί απ' αυτόν εν γνώσει της ανακρίβειάς τους και ως εκ τούτου οι σχετικές κρίσεις που εκφέρει είναι υβριστικές και συκοφαντικές, οι οποίες εκθέτουν άδικα τον Όμιλο, όπως και προσωπικά τα αναφερόμενα στην επιστολή στελέχη του.

1. Ο κ. Γ. Προκοπίου πρέπει να κληθεί να προσκομίσει όλα τα αποδεικτικά στοιχεία με τα οποία υποστηρίζει τα λεγόμενά του και ειδικότερα:

A. Τα αντίγραφα των e-mail από τα οποία να προκύπτει ότι καθυστέρησα να στείλω τις διανομές του ταυτόχρονου.

B. Από πού προκύπτει ότι η Χριστίνα Συρακοπούλου έχει πάρει διανομές για σχολιασμό νωρίτερα από το διαμαρτυρόμενο Γιάννη Προκοπίου.

Γ. Τους ΑΜΑΣ των έκτακτων ημερίδων, που, όπως επικαλείται, ανακήρυξα αυθαίρετα ως έκτακτες.

2. Επιπλέον, ο ενδιαφερόμενος καμώνεται ότι αγνοεί:

A. Ότι είναι εντολή της ΕΟΜ οι διανομές να μην κοινοποιούνται στους εμπλεκόμενους διαιτητές πριν τις 12:00 κάθε Τρίτης.

B. Ότι η ιστοσελίδα του ΟΠΑΦ φιλοξενεί τα ταυτόχρονα παρέχοντας υπηρεσία στην ΕΟΜ, χωρίς οικονομικά ανταλλάγματα μέχρι τώρα και αφού η ιστοσελίδα αποτελεί πνευματική ιδιοκτησία του ΟΠΑΦ, διατηρεί και το δικαίωμα να τη διαχειρίζεται. Επί τούτου, παρακαλώ να τον ενημερώσει η ΕΟΜ για την από 6-4-2010 επιστολή της προς τον ΟΠΑΦ (αριθ.πρωτ. 73/10/ΙΚ/ακ).

Γ. Ότι αν το πρόγραμμά του είναι γεμάτο και δεν προλαβαίνει, ευχαρίστως ο ΟΠΑΦ και με τη συγκατάθεση της Χριστίνας Συρακοπούλου μπορεί να του στέλνει τις σχολιασμένες διανομές έτοιμες, ώστε να εξοικονομήσει τον πολύτιμο χρόνο του.

Τέλος, επιτρέψτε μου να προσθέσω ότι οι στηριζόμενοι σε αβάσιμους ισχυρισμούς χαρακτηρισμοί του Γ. Προκοπίου περί «ανεπαρκέστατου», «δεν τολμούσαμε να ζητήσουμε από τον ΑΟΜ τις διαχειρίσεις», «μας τα 'ψαλε ο Κηπουρός», «μας φλόμωσε για πολλοστή φορά στα ψέματα», «παίρνει τηλέφωνο έντρομος», ανήκουν σε σενάρια φαρσοκωμωδίας είναι πειθαρχικά ελεγκτέο και δεν προσιδιάζουν σε επικοινωνία μεταξύ συναδέλφων. Το ότι του έστελνα νωρίτερα τις διανομές ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΩ ο Γ. Προκοπίου το εξέλαβε ως υποχρέωσή μου και κεκτημένο δικαίωμά του και το ότι τις λαμβάνουν τώρα όλοι ανεξαιρέτως στις 12:00 το βλέπει ως διάκριση εις βάρος του.

Με σεβασμό,


Γιώργος Μεσθενάς
Πτυχ. Διαιτητής ΕΟΜ